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Trabalho e Cidadania.

Ata da Sessao Ordinaria do dia 13 de abril de 2021. Achavam-se preserves os seguintes 

Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza 

Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosario Sacramento, 1^ Secretario. Jacie! Antonio dos 

Santos, 2Q Secretario. Aline Souza Brito Silva, Leandro Jose .Bastos Silva, Heider Gaetano 

Marinho, Rudinei Ribeiro dos Santos, Antonio Santos da Anunciagao. A Senhora Presidente 

deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das materias do Expediente. Do Legislative, 
indicates de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando do 

Executive Municipal a aquisigao de urn Hidrojato Sugador para limpeza dos Bueiros no 

Municipio de Salinas da Margarida e limpeza da veleta do Campo de Futebol do Distrito de 

Encarnagao. Indicagao de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva, solicitando a 

substituigao de urn poste na travessa da-Camboa, recuperagao das pontes de acesso a praia 

do Camburui e praia do sitio de Dr. Boi, na Sede do Municipio de Salinas da Margarida. 
Indicagao de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva, solicitando as obras de 

desentupimento das manilhas do loteamento Santo Antonio, no Distrito do Porto da Teiha 

de Salinas. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra que Fez uso da palavra o 

Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, que sauda a todos e fata que tivemos dias tristes 

devido a chuva que caiu em nosso municipio. Muitas Familias perderam praticamente tudo. 
Diversas casas foram alagadas. O Povo fala que o vereador nao trabalha. Orador diz que o 

Vereador Trabalha nao sa nos dias de terga-feira, pois trabalhamos todos os dias, 
fiscalizando para verse algo esta errado. Solicita que seja o desentupimentos das manilhas, 
porque o que aconteceu nao.-foi brincadeira. Fala aos colegas Vereadores se houver outra 

chuva dessa a nossa cidade.nao vai suportar. Fala que antes de asfaltar as ruas, deveria ser 

feito uma estrutura que suport^sse a agua da chuva nesse nivel e foi dito para ser feito. 
Orador diz que isso e coisa da natureza, mas o Gestor tern uma parcela de culpa. . Quero 

solicitar da Secretana de assistencia social que procure essas familias que perderam suas 

coisas. Em relagao a saude, mais uma vez o vereador Miguel Rosario falou que em nosso 

municipio a saude vai bem e isso nao e verdade. Essa semana uma crianga precisou de 

uma ambulancia, falaram no hospital para esperar, sera que vai esperar morrer para 

prestar socorro. Ja que temos motorista no hospital, nao podia pegar a ambulancia e dar 

socorro, quer dizer que ainda vai ligar para ver se vai autorizar ou nao. Em relagao a obra 

que esta sendo feita no hospital, deveria parar e investir na saude. Fez uso da palavra o 

Vereador Miguel Rosario Sacramento dizendo que gragas a Deus com tantas chuvas nao 

tivemos pessoas abrigadas nas escolas. Vimos a luta da nossa Colega Aline na rua Boa 

IpN, Vista. O Orador fala que passamos mas essa dificuldade, algumas pessoas perderam alguns 

"\moveis, O orador diz que nao foi diferente com mesmo. Ontem por urn acaso parei o carro 

eencontrei o Senhor Prefeito, e relate! alguns pontos onde foi feito calgamento e as 

estavam manilhas quebradas, imediatamente ele me chamou para irmos aos locals, logo
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apos constatar, o Senhor Prefeito ligou para a secretaria de infraestrutura, solicitando que a 

empresa responsavel realize uma revisao no calgamento. Quero dizer ao Colega Rudinei 
que nos estamos aqui para melhorar a saude, acredito que a luta nao e so minha e sim de 

todos os vereadores. As pessoas dizem que nos vereadores nao fazemos nada, vivem nas 

redes socials nos criticando. Orador fala que estamos reaiizando o nosso papel, legisiando 

em favor da nossa comunidade. Fez uso da paiavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza 

Filho, que sauda a todos. Agradece a Deus por tudo e diz que Ja foi falado aqui tudo sobre 

os estragos provocados pelas chuvas na sexta-feira e no sabado em nosso municipio. Ruas e 

casas alagadas. E devido essa situagao, alguns moradores falaram, onde estao os 

vereadores. O Orador diz que fica satisfeito quando a populagao o procurar para solucionar 

algum problema. Em relagao as paiavras do colega Rudinei Ribeiro em relagao aos estragos 

provocados pelas chuvas. Fala que e obra da natureza, a chuva aconteceu nao so no 

municipio de Salinas. Algumas pessoas me ligaram e outras foram na minha casa, devido as 

ruas e casas alagadas. De imediato entrei em contato com o Secretario Esmeraldo Gomes e 

passei a situagao, imediatamente ele mandou uma maquina para realizar os servigos 

desobstrugao das aguas. Fala em relagao as suas propostas e pede aos colegas que 

aprovem. Continuando o Orador fala sobre a saude do nosso municipio, o Senhor Prefeito 

tern feito o possivel para atender as demandas da nossa populagao, algumas pessoas que 

nao podem ser atendidas no municipio sao transferidas para outras cidades. Logo apos a 

Senhora Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussao e votagao as 

indicagoes de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando do 

Executive Municipal a aquisigao de urn Hidrojato Sugador para limpeza dos Bueiros no 

Municipio de Salinas da Margarida e limpeza da veieta do Campo de Futebol do Distrito de 

Encarnagao, aprovadas por unanimidade. Em discussao e votagao a Indicagao de autoria da 

Vereadora Aline Souza Brito Silva, solicitando a substituigao de urn poste na travessa da 

Camboa, recuperagao das pontes de acesso a praia do Camburui e praia do sitio de Dr. Boi, 
na Sede do Municipio de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussao e 

votagao a Indicagao de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva, solicitando as obras 

de desentupimento das manilhas do loteamento Santo Antonio, no Distrito do Porto da 

Telha de Salinas, aprovada por unanimidade. Antes de encerrar a Senhora Presidente 

solicitou dos Colegas Vereadores que fosse feito urn oficio em nome de todos os 

vereadores, a Agenda do Bradesco de Nazare-Ba, cobrando providencias em relagao ao 

posto do Bradesco em no Municipio. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente 

encerrou a Sessao, convocando a proxima 20 de abril do corrente ano. Sala das Sessdes da 

Camara Municipal de Salinas da Margarida, 13 de abril de 2021.
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Ata da Sessao Ordinaria do dia 20 de abril de 2021. Achavam-se presentes os seguintes 

Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza 

Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosario Sacramento, Secretario. Jaciel Antonio dos 

Santos, 22 Secretario. Aline Souza Brito Silva, Heider Gaetano Marinho, Antonio Santos da 

Anunciagao. A Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das 

materias do Expediente. Do Legislative, indicagao de autoria do Vereador Jaciel Antonio 

dos Santos, soiicitando a implantagao de Cameras de Seguranga nas Casas de Pescadores e 

nos Portos Pesqueiros da Sede e Distritos do Municipio de Salinas da Margarida. indicagoes 

de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho soiicitando a construgao da casa 

do Gelo ou adquirir as maquinas para a Casa dos Pescadores, na Sede e nos Distritos e 

construgao da casa das Marisqueiras nos Distritos de Encarnagao, Conceigao e Cairu de 

Salinas. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a paiavra que fez uso o Vereador 

Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que sauda a todos. Fala da sua proposta de limpeza das 

valetas que foi logo atendida pelo Senhor Prefeito o que tranquilizou a Populagao local. Fala 

tambem de suas propostas que estao na mesa para serem apreciadas e aprovadas. A 

implantagao da casa do gelo que sera importante para a conservagao do Pescado de 

Pescadores e Marisqueiras dos Distritos, bem como a construgao da casa das Marisqueiras 

nos Distrito de Encarnagao, Conceigao e Cairu, o que vai trazer mais tranquilidades para 

essas mulheres guerreiras, pois tera alguns beneficios, sendo o mais importante, o cafe da 

manha. Continuando o Orador diz que esse e o trabalho do Vereador, fiscalizar. Ontem 

juntamente com a Presidente Maria de Fatima, e os Colegas Vereadores, Jaciel, Heider e 

Aline, fizemos uma visita ao hospital Municipal, para participarmos de uma reuniao, onde 

muitos temas importantes foram abordados, inclusive verificamos muitas coisas positivas. 
Fez uso da paiavra a Vereadora Aline Souza Brito Silva, que agradece a Deus por tudo e fala 

em relagao a reuniao que participou com alguns colegas Vereadores no Hospital Municipal. 
A Oradora disse que foi ver com os proprios olhos a real situagao daquela unidade de 

saude. Constatamos que tudo estava funcionando normalmente. A Secretaria nos mostrou 

a realidade do Hospital. Salinas esta melhor que muitos muniefpios da Bahia. Sabemos que 

sao poucos os recursos destinados a saude, mas o nosso prefeito coloca o dinheiro do 

proprio bolso para ajudar. O nosso Prefeito dentro de suas possibilidades esta trabalhando 

muito pelo nosso municipio, o que os outros prefeitos que passaram nao fizeram, mesmo 

assim ainda existem muitas denuncias. O nosso papel e fiscalizar e relatar a Verdade. 
Pediu o aparte o Vereador Rosario dizendo que sempre falou que o Papel do Vereador e 

buscar beneficios para a Populagao. Continuando a Oradora disse que o Povo votou nos 

Vereadores para que eles os representassem. Em seguida a Senhora Presidente Passou 

para a ordem do colocando em discussao e votagao a indicagao de autoria do Vereador 

Jaciel Antonio dos Santos, soiicitando a implantagao de Cameras de Seguranga nas Casas de

'*uoe<
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Pescadores e nos Portos Pesqueiros da Sede e Distritos do Municipio de Salinas da 

Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussao e votagao as Indicagoes de autoria do 

Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho solicitando a construgao da casa do Gelo ou 

adquirir as maquinas para a Casa dos Pescadores, na Sede e nos Distritos e construgao da 

casa das Marisqueiras nos Distritos de Encarnagao, Conceigao e Cairu de Salinas, aprovadas 

por unanimidade. Logo apos a Senhora Presidente agradeceu aos Colegas Vereadores pelo 

apoio em reiagao ao oficio encaminhado a Agencia do Bradesco de Nazare. Falou tambem 

sobre as queixas da Populagao contra a Embasa relatadas pelo Vereador Heider Caetano. 
Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessao, convocando a 

proxima 27 de abril do corrente ano. Sala das Sessoes da Camara Municipal de Salinas da 

Margarida, 20 de abril de 2021.
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Ata da Sessao Ordinaria do dia 27 de abril de 2021. Achavam-se presentes os 

seguintes Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci 
Crispiniano de Souza Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosario Sacramento, 
Secretario. Jaciel Antonio dos Santos, 2^ Secretario. Aline Souza Brito Silva, Heider 

Gaetano Marinho, Antonio Santos da Anunciagao, Rudinei Ribeiro dos Santos, 
Leandro Jose Souza Bastos. A Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou 

a leitura das materias do Expediente. Do Legislative, indicagao de autoria do 

Vereador Jaciel Antonio dos Santos, solicitando a implantagao da Posteagao com 

bragos de iluminagao no Final da Rua do Gravata e a substituigao da rede de energia 

eletrica da orla e da Rua Brejo do Limao, no Distrito de Conceigao de Salinas. Em 

seguida a Senhora Presidente fraqueou a palavra que fez uso o Vereador Miguel 
Rosario Sacramento, que sauda a todos e solicita para a proxima sessao as obras de 

reforma da praga da Rua Nova Brasilia. Fala que a quadra poliesportiva na mesma 

arteria foi uma proposta sua, mas ja foi reformada. Continuando o Orador fala em 

relagao ao decreto do Governo do Estado sobre o retorno das aulas, marcado para o 

dia 03 de maio. Diz que nao so o nosso municipio, mas o Brasil como urn todo nao 

esta preparado para essa volta. Vamos pedir a Deus que todos os Professores sejam 

logo vacinados contra a Covid. Em relagao as Criangas o contagio e mais dificil, porem 

nao podemos descuidar, pois sao muitas as variantes desse virus. O mesmo como 

Politico acharia o correto esperar mais 30 dias ou ate o termino do semestre, quando 

a maioria das Pessoas ja tivessem imunizadas. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci 
Crispiniano de Souza Filho, que sauda todos e agradece a Deus por mais dia. Fala em 

relagao a situagao do nosso municipio por causa das chuvas. Manilhas entupidas^ 

bueiros inundados, isso e a maior causa dos alagamentos que ocorrem. Diz esteve^ 

com o Secretario de obras visitando algumas localidades afetadas pelas chuvas e 

Secretario se comprometeu a resolver essas questdes. Solicito para a proxima Sessao 

a construgao das pragas da Rua do Campo da Bola e da Rua do Tamarineiro, no 

Distrito de Encarnagao. O Orador diz que esse e o trabalho, buscar melhorias para a 

nossa Comunidade, cobrando dos orgaos competentes dia a dia. A seguir a Senhora 

Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussao e votagao a 

indicagao de autoria do Vereador Jaciel Antonio dos Santos, solicitando a\ 

implantagao da Posteagao com bragos de iluminagao no Final da Rua do Gravata e a ( 
^ substituigao da rede de energia eletrica da orla e da Rua Brejo do Limao, no Distrito 

de Conceiga

E
T

Salinas, aprovada por unanimidade. A seguir a Senhora Presidente
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falou em relagao ao dia sete abril, que e o aniversario de impiantagao da Camara de 

Vereadores em nosso municipio. Quando os primeiros Vereadores tomaram posse e 

o Primeiro Prefeito Manoel Dias de Albuquerque. Parabenizo os nossos primeiros 

Vereadores e outras Pessoas importantes que passaram por aqui. Naquela o 

Vereador nao recebia remuneragao, tudo era por amor. Nada mais havendo a tratar, 
a Senhora Presidente encerrou a Sessao; convocando a proxima 04 de maio do 

corrente ano. Sala das Sessoes da Camara Municipal de Salinas da Margarida, 27 de 

abril de 2021.



Quinta-feira
26 de agosto  de 2021
Ano IX • Edição Nº 196

- 9 -

 Câmara Municipal de Salinas da Margarida - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c a m a r a s a l i n a s d a m a r g a r i d a . b a . g o v . b r /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

ATA DE SESSÃO ( 5 - MAIO/2021)

%\ Avenida Presidente Vargas, n°. 115 - Centro 

\ Salinas da Margarida - Estado da Bahia
CEP. 44.450-000

E-mail-camarasmarqarida@G-mail.com - Tel. (75) 3659-1630

. £
x

Trabafho e Cidadania.

Ata da Sessao Ordinaria do dia 04 de maio de 2021. Achavam-se presentes os seguintes 

Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza 

Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosario Sacramento, 1^ Secretario. Jaciel Antonio dos 

Santos, 29 Secretario. Aline Souza Brito Silva, Heider Gaetano Marinho, Antonio Santos da 

Anunciagao, Rudinei Ribeiro dos Santos, Leandro Jose Souza Bastos. A Senhora Presidente 

deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das materias do Expediente. Indicagao de 

autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Fiiho, soiicitando as obras de construgao 

de uma Praga na area do Tamarineiro da Rua Benjamin Constant, e na Rua Campo da Bola, 
Distrito de Encarnagao de Salinas. Indicagao de autoria do Vereador Miguel Rosario 

Sacramento, soiicitando as obras de requalificagao da Praga da Rua Nova Brasilia, na Sede 

do Municipio de Salinas da Margarida. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a 

palavra que fez uso o Vereador Miguel Rosario Sacramento, que sauda a todos e agradece 

Deus por mais um dia. Fala que em tempos dificeis em virtude da Pandemia, surge uma luz 

no fim do tunel que e as vacinas. Despois que tivermos todos vacinados a vida voltara ao 

normal. Continuando o orador lembra que domingo e um dia muito especial, dia das Maes, 
mas por causa da pandemia nao teremos a festa na quadra. Parabenizo a todas as maes. 
Fala em relagao ao Senhor Heider Belmonte que esta sempre nas redes sociais criticando e 

acusando os Vereadores. O mesmo diz que toda terga-feira esta fazendo seu papel de' 
legislador, discutindo e aprovando projetos que vao beneficiar a Populagao. Sabemos que 

Vereador tern a fama de que nada faz, mas durante os meus ultimos 04 anos de mandate, 
foi de muito trabalho junto aos Colegas e o Executive, debatendo e buscando solugoes para 

a nossa Populagao. Se formos eleitos pelo povo e porque algumas coisas boas estamos 

fazendo por esse municipio para ocupar uma cadeira. Fez uso da palavra o Vereador 

Rudinei Ribeiro dos Santos, que sauda a todos e parabeniza a todas as Maes. Fala a todas as 

pessoas que tern Mae, que a beije e a abrace com muito carinho. Parabeniza o Ex-Vereador 

L6 e o Amigo Miminho por vim prestigiar o nosso trabalho. Diz ainda que a casa vai estar 

sempre com as portas abertas. Em relagao a saude, diz que existe perseguigao contra o 

mesmo. O Orador diz que a sua intengao e deixar a Populagao informada sobre o que esta 

acontecendo. Diz que os Carros da saude que transportam pacientes para fazerem as suas 

consultas em Salvador, tern que retornar pela manha. Os Pacientes que tiverem suas 

consultas a tarde, ficam la, a merce da sorte. Nao sabe se existe uma ordem de cima ou e 

uma agao do proprio motorista. Fala que o municipio dispoe de muitos carros para fazer o 

transporte dessas pessoas. Fala tambem que a saude nao tern nada. Na visao deles o mais 

importante sao as obras? E o cuidado com os nossos municipes, o respeito. Isso e 

inadmissivel. Pontuarei mais esse item na minha denuncia ao ministerio publico. Em 

relagao as festas que nao aconteceram por causa da Pandemia, como: festival do marisco e 

festa das Maes. Devemos ter milhoes em caixa pela nao realizagao desses eventos, e cade
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esse dinheiro. Porque nao estao usando essa verba para ajudar as pessoas em situagao de 

vulnerabilidade social. A semana passada o Vereador Miguel subiu a tribuna para dizer que 

a saude esta ruim em todos os lugares. Mas se existe dinheiro para as obras e porque nao 

aplicar na saude. Pediu o aparte o Vereador Miguel Rosario dizendo que Salinas e o unico 

municipio da regiao que tem Hospital Municipal e nao Geral, e as verbas que sao utilizadas 

em obras nao vem da saude. Disse ainda que no hospital tem medicamentos, medicos e 

equipamentos de saude. Continuando o Orador diz; ja que temos medicos, vou anunciar a 

populagao para procurer as unidades de saude, pois temos medicos todos os dias e em 

todas as especialidades. Quando eu falo que nao tem medico, e em todas as especialidades. 
O Orador diz esta feliz pelo o oficio enviado a embasa por esta Camara cobrando 

providencias em relagao a interrupgao do sistema as 17h00min e as constantes falta d'agua. 
Em relagao ao Senhor Helder Belmonte, foi uma Pessoa que tive o desprazer de conhecer, 
ele e filiado ao meu partido PP. Quando ele fala da nossa conivencia e omissao com 

possiveis desvios de verbas, vai ter que provar. A seguir a Senhora Presidente passou para a 

ordem do dia, colocando em discussao e votagao a lndica$ao de autoria do Vereador 

Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando as obras de construgao de uma Praga na area 

do Tamarineiro da Rua Benjamin Constant, e na Rua Campo da Bola, Distrito de Encarnagao 

de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussao e votagao a Indicagao de autoria do 

Vereador Miguel Rosario Sacramento, solicitando as obras de requalificagao da Praga da 

Rua Nova Brasilia, na Sede do Municipio de Salinas da Margarida, aprovada por 

unanimidade. Logo apos a Senhora presidente comunicou aos Vereadores sobre o envio do 

oficio desta casa a embasa, cobrando providencias sobre as denuncia da Populagao. Irei 
protocolar no escritorio da Embasa e solicitar providencias. Com respeito as denuncias 

feitas pelo Senhor Helder Belmonte aos Vereadores. Estamos entrando com uma agio para 

que ele prove essas acusagoes. A seguir agradeceu a todos os presentes na Sessao e nada 

mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessao, convocando a proxima 11 

de maio do corrente ano. Sala das Sessoes da Camara Municipal de Salinas da Margarida,
04 de maio de 202



Quinta-feira
26 de agosto  de 2021
Ano IX • Edição Nº 196

- 1 1 -

 Câmara Municipal de Salinas da Margarida - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c a m a r a s a l i n a s d a m a r g a r i d a . b a . g o v . b r /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

XdeSaH
% Avenida Presidente Vargas, n°. 115 - Centro 

I Salinas da Margarida - Estado da Bahia
CEP. 44.450-000

E-mail-camarasmarqarida@G-mail.com - Tel. (75) 3659-1630

\ \

. £

Trabalho e Cidadania.

Ata da Sessao Ordinaria do dia 11 de maio de 2021. Achavam-se preserves os seguintes 

Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza 

Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosario Sacramento, l9 Secretario. Jaciel Antonio dos 

Santos, 29 Secretario. Aline Souza Brito Silva, Heider Gaetano Marinho, Rudinei Ribeiro dos 

Santos, Leandro Jose Souza Bastos. A Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e 

autorizou a leitura das materias do Expediente. Indicagao de autoria do Vereador Jaciel 
Antonio dos Santos, solicitando as obras de revitalizagao da Praga da Rua Campo da Bola, 
com Implantagao de Parque infantil, no Distrito de Conceigao de Salinas. Mogao de aplauso 

de n9 002/2021, de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, a todas as Maes 

pela Passagem do seu dia, comemorado no segundo domingo de maio de cada ano. Em 

seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso o Vereador Miguel Rosario 

Sacramento, que agradece a Deus por tudo e parabeniza a todas as Maes Salinenses pelo 

seu dia. Diz que devido a Pandemia nao tivemos a grande festa que e feita pela Secretana 

de agao social, t uma festa que acontece no Programa de governo do Prefeito Wilson ha 

muitos anos. Continuando o Orador diz que o trabalho do Vereador e sempre em prol da 

Comunidade. Enviamos urn oficio a Gerencia do Banco Bradesco cobrando providencias e ja 

estamos vendo o resultado. Em relagao ao oficio enviado a Embasa, estamos esperando 

uma resposta. Essa agua em Salinas esta complicada e cada dia que passa, somos mais 

cobrados pela populagao. O sistema de abastecimento estava sendo desligado as 17h00min 

e agora passou para as IShOOmin. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de 

Souza Filho, que sauda a todos e parabeniza a todas as Maes pela passagem do seu dia. 
Fala em relagao a sua Mogao de Aplauso a todas as Maes. Sabemos da importancia de uma 

Mae para urn filho, pois nao facil ser Mae. Ser mae e urn oficio, uma missao dada por Deus. 
Continuando o Orador fala do trabalho do Vereador que e representar a populagao, 
resolver os problemas que acontecem no munictpio. Como foi dito aqui pelo Coiega Miguel, 
a questao do Banco Bradesco ja foi solucionada. Sobre a Embasa e muita reclamagao por 

parte da populagao. Se for precise agendaremos uma reuniao com os Diretores para 

tratarmos de assuntos inerentes as constantes faltas d'agua e a interrupgao do 

abastecimento as 17h00min. Solicito da Senhora Presidente, que seja colocada na proxima 

Sessao uma indicagao, solicitando da embasa a colocagao de bloqueadores de ar no sistema 

de abastecimento de agua, na sede e Distritos. A seguir a Senhora Presidente passou para a 

ordem do dia, colocando em discussao e votagao a Indicagao de autoria do Vereador Jaciel 
Antonio dos Santos, solicitando as obras de revitalizagao da Praga da Rua Campo da Bola, 
com Implantagao de Parque infantil, no Distrito de Conceigao de Salinas, aprovada por^' 
unanimidade. Em discussao e votagao a Mogao de aplauso de n9 002/2021, de autoria do v 
Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, a todas as Maes pela Passagem do seu dia, 
comemorado no segundo domingo de maio de cada ano, aprovada por unanimidade. Logo
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apos a Senhora Presidente comunicou o envio do oficio a Embasa. Fala em relagao ao oficio 

enviado a Gerencia do Banco Bradesco que ja surtiu efeito. Continuando a Oradora 

parabeniza a todas as maes pelo seu dia e em especial as maes Salinenses. Nada mais 

havendo a tratar, encerrou a Sessao, convocando a proxima 18 de maio do corrente ano. 
Sala das Sess6es da Cimara Municipal de Salinas da Margarida, 11 de maio de 2021.

ojJSl y

<&<■



Quinta-feira
26 de agosto  de 2021
Ano IX • Edição Nº 196

- 1 3 -

 Câmara Municipal de Salinas da Margarida - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c a m a r a s a l i n a s d a m a r g a r i d a . b a . g o v . b r /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

;^'deS»'Ss/ •

4* ^ \ Avenida Presidente Vargas, n°. 115 - Centro 

1 Salinas da Margarida - Estado da Bahia
CEP. 44.450-000

E-mail’Carnarasrnargarida@G-mail.com - Tel. (75) 3659-1630

* /
\. E

•cCs vV
Trabalho e Cidadania.

Ata da Sessao Ordinaria do dia 18 de maio de 2021. Achavam-se preserves os seguintes 

Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza 

Filho, Vice-Presidente. Aline Souza Brito Silva, l5 Secretario. Jaciel Antonio dos Santos, 2^ 

Secretario. Antonio Santos da Anunciagao, Heider Gaetano Marinho, Rudinei Ribeiro dos 

Santos, Leandro Jose Souza Bastos. A Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e nao 

havendo materia para o expediente, comunicou sobre a solicitagao do espago da Camara, 
para a realizagao de uma audiencia publica, tendo como tema: O dia nacional de combate 

ao abuso e exploragao sexual contra Criangas e Adolescente. A seguir anunciou as 

presengas dos membros do conselho tutelar, representantes do CREAS e GRAS, Presidentes 

de Associagoes e a Senhora Secretaria de Agao Social Dra Lorena Pedreira. Fez uso da 

palavra a Senhora Maristela Gaetano Presidente do Conselho Tutelar, dizendo que hoje e 

uma data importante para todos os Agentes Sociais que direta ou indiretamente trabalham 

com a questao da protegao de Criangas e Adolescentes no mundo. Faia da importancia dos 

agentes no combate a esse tipo de violencia. A oradora ressalta que essa luta e constante e 

ela comega na familia. Fez uso da palavra a Senhora Arali Correa, que ressalta a importancia 

da Lei 9.970/2000, uma importante conquista que demarca a luta pelos direitos Humanos 

de Criangas e Adolescente em todo territorio nacional. Fez uso da palavra o Senhor 

Guilherme Ferreira, que fala do levante da ouvidoria nacional dos Direitos Humanos que 

permitiu identificar que 73% dos casos de violencia sexual acontecem dentro de casa. 
Vamos ficar atento e prestar mais atengao nos sinais que nossas Criangas estao passando. 
Fez uso da palavra o Senhor Wesley Nascimento, que faz urn alerta as pessoas que se 

relacionam com Criangas e Adolescentes ate 13 anos. Diz que essas pessoas podem ser 
enquadradas como estrupo de vulneravel. Fez uso da palavra a Senhora Cristina Silva, 
falando que na Secretaria de Agao social tern o CRAS e o CREAS que desenvolvem trabalhos 

de pr.evengao, orientagao e trabalho com familias. Fez uso da palavra a Senhora Barbara 

Rodrigues, dizendo que o objetivo e ficar atento a essas Criangas e adolescentes porque 

elas dao sinais dos possfveis abuses. Fez uso da palavra a Senhora Secretaria de Educagao 

Vania Porto Mascarenhas. Falando que enquanto Comunidade, temos que abragar a causa. 
iEstamos fazendo uma parceria com a Secretaria de agao social nesse sentido. Fez uso da 

palavra a Secretaria de Agao Social, Doutora Lorena, que fala da importancia desta data e 

ydeste movimento. E importante ressaltar, como atuamos de forma articulada, em uniao, 
ifm parceria para quando ocorrer esse tipo de fato triste, agente possa da urn 

direcionamento rapido e eficaz, pelo menos para amenizar o sofrimento das familias. Fala' 
5em relagao a esse evento que conseguiu reunir representantes de todos os seguimentos da 

"Sociedade Salinense. Essa luta deve acontecer todos os dias e nao apenas nesta data. Fez 
^biso da palavra o Senhor Noe Edmundo dizendo que dia 18 de maio e uma data para 

refletirmos sobre esse tipo de violencia, espera que essa preocupagao nao fique apenas no
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dia de hoje. Fez uso da palavra a vereadora Maria de Fatima Pepe Cerqueira, dizendo que 

hoje e dia de reflexao. Quero parabenizar a Secretaria de Agao Social que no ano passado 

reaiizou um grande trabalho com adolescentes em relagao as mutilagoes. Nada mais 

havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessao; convocando a proxima 25 de 

maio do corrente ano. Saia das Sessoes da Camara Municipal de Salinas da Margarida, 18 

de maiode 2021.
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Ata da Sessao Ordinaria do dia 25 de maio de 2021. Achavam-se presentes os seguintes 

Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza 

Filho, Vice-Presidente. Jaciei Antonio dos Santos, 2^ Secretario. Aline Souza Brito Silva, 
Antonio Santos da Anuncia$ao, Leandro Jose Bastos Silva, Rudinei Ribeiro dos Santos, 
Heider Caetano Marinho. A Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a 

leitura das materias do expediente: Do Legislative, Indicagao de autoria dos Vereadores 

Antonio Santos da Anunciagao e Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando as obras de 

construgao de uma Praga na area rural conhecida Popularmente como Barro Vermelho, no 

Distrito de Encarnagao de Salinas. Indicagao de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de 

Souza Filho, solicitando a aquisigao de um veiculo para o Conselho Tutelar do Municipio de 

Salinas da Margarida. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso o 

Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho falando que o papel do Vereador e fiscalizar as 

coisas que acontecem em nosso municipio, sede e Distritos, vendo os pontos que precisam 

ser melhorado. Esses dias estive visitando a sede e os Distritos e encontrei algumas coisas 

que precisam de ajustes. Acionei o Secretario de obras e em breve estaremos visitando 

essas localidades para a resolugao do problema. Fala que o papel do Vereador e tambem 

buscar melhorias para o nosso Povo. Em relagao ao Conselho Tutelar, sabemds que a 

prefeitura apoia este orgao atraves da Secretaria de agao social. Fala em relagao as suas 

propostas de aquisigao de um Carro para o Conselho Tutelar e a construgao de uma praga 

no Barro Vermelho conjunta com o Vereador Antonio Santos. A seguir a Senhora Presidente 

passou para a ordem do dia, colocando em discussao e votagao a Indicagao de autoria dos 

Vereadores Antonio Santos da Anunciagao e Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando 

as obras de construgao de uma Praga na area rural conhecida Popularmente como Barro 

Vermelho, no Distrito de Encarnagao de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussao e 

votagao a Indicagao de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a 

aquisigao de um veiculo para o Conselho Tutelar do Municipio de Salinas da Margarida. 
Apos a ordem do dia, a Senhora Presidente falou em relagao ao oficio enviado a Embasa 

que ainda nao obteve resposta. Quinta-feira irei pessoalmente ao escritorio em busca de 

respostas, pois as queixas continuam. Fala tambem em relagao aos correios, pois segundo 

Populares o atendimento so esta acontecendo pela manha. Seria importante que os colegas 

Vereadores anotassem todas as demandas do povo em relagao aos correios para 

formularmos uma denuncia. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a 

Sessao, convocando a proxima 01 de Junho do corrente ano. Sala das Sessoes da Camara 

Municipal de Salinas da Margarida, 25 de maio de 2021.
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Ata da Sessao Ordinaria do dia 01 de junho de 2021. Achavam-se presentes os seguintes 

Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza 

Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosario Sacramento 1^. Jaciel Antonio dos Santos, 2^ 

Secretario. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciagao, Leandro Jose Bastos 

Silva, Rudinei Ribeiro dos Santos, Heider Gaetano Marinho. A Senhora Presidente deu inicio 

aos trabalhos e autorizou a leitura das materias do expediente: Do Legislative, Indicagao de 

autoria do Vereador Jaciel Antonio dos Santos solicitando as obras de construgao de uma 

Praga na Baiuca. Indicagao de autoria do Vereador Antonio Santos da Anunciagao, 
solicitando a construgao de uma praga ao lado da igreja catolica, no Distrito de Encarnagao 

de Salinas. Indicagoes de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando 

a ampliagao da orla de encarnagao e reforma da Casa do Pescador, no Distrito de 

Encarnagao de Salinas. Mogao de aplauso de nQ 003/2021, de autoria do Vereador Jaciel 
Antonio dos Santos, a Igreja Batista Monte das Oliveiras, pelos 50 anos de ministerio. Do 

Executive, Projeto de Lei de ne 13/2021, que Revoga as leis n^. 343 de 08 de margo de 

2007, 349 de 29 de maio de 2007, o Art. 39 da Lei n^. 364 de 08 de julho de 2008, as 

Leis n^. 405 de 28 de junho de 2010 e n^. 427 de 16 de dezembro de 2010, reorganiza o 

Conselho Municipal dos Direitos da Crianga e do Adolescente de Salinas da Margarida - 

CMDCA, instituido pela Lei Municipal n^ ill de dezembro de 1991, o Fundo Municipal dos 

Direitos da Crianga e do Adolescente e o Conselho Tutelar. A seguir a Senhora 

Presidente por motivo de forga maior precisou se ausentar e convocou o Senhor Vice- 

Presidente da Camara, para dirigir os trabalhos. Logo apds o Senhor Presidente em 

exercicio franqueou a palavra que fez uso o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, que 

sauda a todos e parabeniza o Vereador Jaciel pela Mogao a Igreja Batista Monte das 

Oliveiras, pelo Jubilo de ouro 50 anos de ministerio. Queria solicitar uma mogao de 

aplauso para o meu Filho Gustavo Santos Silva que completou 07 anos. Que o nosso 

Deus todo poderoso o abengoe, dando-lhe paz e muita saude. Continuando o Orador 

falar em solicitar do Executive; a vacinagao dos nossos taxistas que e urn desejo de 

todos nos Vereadores, pois os casos de coronavirus voltaram a crescer em nosso 

rnunidpio e esses profissionais estao expostos a merce da propria sorte e precisam 

serem imunizados. E bom lembrar a situagao do Motorista conhecido como exemplo, 
que contraiu a Covid 19 e esta internado. Estamos todos em oragao pela sua vida. Em 

seguida o Senhor Presidente passou para ordem do dia, coiocando em discussao e 

votagao a Indicagao de autoria do Vereador Jaciel Antonio dos Santos solicitando as obras 

de construgao de uma Praga na Baiuca, aprovada por unanimidade. Em discussao e votagao 

a Indicagao de autoria do Vereador Antonio Santos da Anunciagao, solicitando a construgao 

de uma praga ao lado da igreja catolica, no Distrito de Encarnagao de Salinas, aprovada por 

unanimidade. Em discussao e votagao asJndicagoes de autoria do Vereador Ubiraci

U fLO'k
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Crispiniano de Souza Filho, solicitando a ampliagao da orla de encarnagao e reforma da 

Casa do Pescador, no Distrito de Encarnagao de Salinas, aprovadas por unanimidade. Em 

discussao e votagao a Mogao de aplauso de n^ 003/2021, de autoria do Vereador Jaciel 
Antonio dos Santos, a Igreja Batista Monte das Oliveiras, pelos 50 anos de ministerio, 
aprovada por unanimidade. A seguir o Senhor Presidente solicitou da Comissao de obras, 
Educagao, Saude e Assistencia Social, que apresentasse parecer verbal ao Projeto de Lei de 

n^ 13/2021, e apos urn breve analise a comissao decidiu emitir parecer favoravel por 

considerar a grande importancia da materia. Em seguida foi colocado em discussao e 

votagao o parecer verbal da Comissao de obras, Educagao, Saude e Assistencia Social e 

aprovado por unanimidade. Em discussao e votagao o Projeto de Lei de n^ 13/2021, que 

Revoga as leis n®. 343 de 08 de margo de 2007, 349 de 29 de maio de 2007, o Art. 3^ da 

Lei n^. 364 de 08 de julho de 2008, as Leis n9. 405 de 28 de junho de 2010 e nQ. 427 de 

16 de dezembro de 2010, reorganize o Conselho Municipal dos Direitos da Crianga e do 

Adoiescente de Salinas da Margarida - CMDCA, instituido pela Lei Municipal n^ ill de 

dezembro de 1991, o Fundo Municipal dos Direitos da Crianga e do Adoiescente e o 

Conselho Tutelar, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessao, convocando a proxima 08 de Junho do corrente ano. Sala 

das Sessoes da Camara Municipal de Salinas da Margarida, 01 de junho de 2021.

3
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Ata da Sessao Ordinaria do dia 08 de junho de 2021. Achavam-se presentes os seguintes 

Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza
Miguel Rosario Sacramento l^. Jaciel Antonio dos Santos, 2^Filho, Vice-Presidente.

Secretario. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciagao, Leandro Jose Bastos 

Silva, Rudinei Ribeiro dos Santos, Heider Gaetano Marinho. A Senhora Presidente deu inicio 

aos trabalhos e autorizou a leitura das materias do expediente: Do Legislative, Indicagao de 

autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando beneficios para a 

cisterna no Distrito de Encarnagao. Do Executive; Projeto de Lei de n^ 12/2021, que 

estabelece as Diretrizes para a elaboragao da Lei anual de 2022. Parecer Favoravel da 

Comissao de Finangas, Orgamento e Contas ao Projeto de Lei de n? 12/2021, que 

estabelece as Diretrizes para a elaboragao da Lei anual de 2022. Em seguida a Senhora 

Presidente franqueou a palavra e nao quern fizesse uso, passou para a ordem dia colocando 

em discussao e votagao a Indicagao de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza 

Filho, solicitando beneficios para a cisterna no Distrito de Encarnagao, aprovada por 

unanimidade. Em discussao e votagao o Projeto de Lei de n^ 12/2021, que estabelece as 

Diretrizes para a elaboragao da Lei anual de 202, aprovado por unanimidade. Em discussao 

e votagao o Parecer Favoravel da Comissao de Finangas, Orgamento e Contas ao Projeto de 

Lei de n? 12/2021, que estabelece as Diretrizes para a elaboragao da Lei anual de 2022,
Antes de encerrar os trabalhos, a Senhora Presidenteaprovado por unanimidade. 

comunicou sobre o recebimento de uma nota tecnica da Embasa, esclarecendo sobre o 

horario de desligamento da agua e outros itens abordados em oficio enviado por esta casa. 
Espero que os colegas Vereadores estejam vigilantes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerrou a Sessao, convocando a proxima 15 de Junho do corrente ano. Sala 

das Sessoes da Camara Municipal de Salinas da Margarida, 08 de junho de 2021.
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Ata da Sessao Extraordinaria do dia 09 de Julho de 2021. Achavam-se presentes os 

seguintes Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de 

Souza Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosario Sacramento, is Secretario. Jaciel Antonio dos 

Santos, 2S Secretario. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciagao, Leandro Jose 

Bastos Silva, Heider Gaetano Marinho. A Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e 

explicou os motives da convocagao. A seguir autorizou a leitura das materias do 

expediente: Do Executive, projeto de lei de ns 15/2021, que Revoga a Lei Municipal 
346/2007 de 8 de margo de 2017, que dispoe sobre a Politico Municipal do Idoso. Projeto de 

Lei de ns 16/2021, que Dispoe sobre a criagao da Lei do Conselho Municipal de seguranga 

Aiimentar e Nutricional - COMSEA do Munidpio de Salinas da Margarida. Projeto de Lei de 

ns 017/2021, que "Autoriza a desafetagao do bem publico /move/ de uso especial que 

especifica para fins de doagao com encargo. Em seguida franqueou a palavra e nao 

havendo quern fizesse uso, a Senhora Presidente solicitou da comissao de leis e redagao que 

apresentasse parecer verbal aos projetos de leis em pauta, e apos urn breve analise a 

comissao decidiu emitir parecer favoravel por considerar a grande importancia das 

materias. Logo apos foi colocado em discussao e votagao o parecer verbal da comissao de 

leis e redagao, sendo aprovado por unanimidade. Em discussao e votagao o projeto de lei 
de ns 15/2021, que Revoga a Lei Municipal 346/2007 de 8 de margo de 2017, que dispoe 

sobre a Politico Municipal do idoso, aprovado por unanimidade. Em discussao e votagao o 

Projeto de Lei de ng 16/2021, que Dispoe sobre a criagao da Lei do Conselho Municipal de 

seguranga Aiimentar e Nutricional - COMSEA do Munidpio de Salinas da Margarida, 
aprovado por unanimidade. Em discussao e votagao o Projeto de Lei de ns 017/2021, que 

"Autoriza a desafetagao do bem publico imovei de uso especial que especifica para fins de 

doagao com encargo, aprovado por unanimidade. IMada mais havendo a tratar, a Senhora 

Presidente agradeceu a todos pela compreensao e apoio para o bom andamento dos 

trabalhos Legislative e encerrou a Sessao. Sala das Sessoes da Camara Municipal de Salinas 

da Margarida, 09 de Julho de202i. ^

HfYVJXlMD
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Ata da Sessao Ordinaria do dia 03 de Agosto de 2021. Achavam-se presentes os seguintes 

Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza 

Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosario Sacramento, Secretario. Jaciel Antonio dos 

Santos, 25 Secretario. Aline Souza Brito Silva, Heider Gaetano Marinho, Antonio Santos 

da Anunciagao, Rudinei Ribeiro dos Santos, Leandro Jose Souza Bastos. A Senhora 

Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das materias do Expediente. Do 

Legislative, indicagao de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 
solicitando a Implantagao de Biblioteca Publica, nos Distrito de Encarnagao, Conceigao e 

Cairu de Salinas e Construgao de uma Praga na Rua Senhor do Bonfim, Proxima a Casa de 

Luciano na Sede do Municipio de Salinas da Margarida. indicagao de autoria do Vereador 

Jaciel Antonio dos Santos, solicitando a realizagao de Curso de qualificagao para formagao 

de Pedreiros no municipio de Salinas da Margarida. Mogao de Pesar de autoria do 

Vereador Miguel Rosario Sacramento, pelo passamento do Senhor Nilson de Araujo 

Cerqueira, ocorrido no Municipio de Salinas da Margarida. Projeto de Lei de n^ 018/2021, 
que "Autoriza o poder Executive a proceder a compensagao de creditos tributaries com 

credito liquido e certo da Valenga da Bahia Maricultura S.A contra a fazenda publica 

Municipal. A seguir a Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso a Vereadora 

Maria de Fatima Pepe Cerqueira, que sauda a todos e diz que hoje se inicia o segundo 

penodo legislative dos trabalhos da Camara Municipal. Pego a Deus que nos conduza e 

que esse ano seja melhor que o Primeiro. Recitou alguns versiculos do salmo 23. 
Agradeceu a todos os colaboradores, Funcionarios, Demlson Motorista, Abel e a todos 

que nos ajudam. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza filho, que 

sauda a todos. A agradece a Deus por esse dia especial. Nosso trabalho esta voltando. 
Quero sauda a Presidente da Camara, os Vereadores e Funcionarios da Casa. O Orador diz 

que o trabalho do Vereador e fiscalizar os orgaos publicos e o Poder Executive ouvir os 

reclames da populagao, para juntos elaborarmos projetos que venha beneficiar o Povo. 
Pede apoio aos colegas para que aprovem as suas propostas. Diz que o trabalho do 

Vereador e buscar e apresentar propostas que beneficie a nossa Populagao. Fez uso da 

palavra o Vereador Miguel Rosario Sacramento, que sauda a todos. Agradece a Deus pela 

volta aos trabalhos. Parabeniza os colegas Vereadores e os nossos Funcionarios. O Orador 

diz que o retorno dos Trabalhos Legislative e importante, pois, o future da cidade passa 

pela Camara. Estamos aqui todas as tergas-feiras desempenhando o nosso papel. 
Parabeniza o nosso municipio pelo aniversario de emancipagao, ocorrido no dia 27 de 

Julho. Infelizmente nao foi possivel comemorar como de costume em decorrencia da 

pandemia. Diz que conversou com o Senhor em relagao a reforma da Casa do Pescador da 

Veneza e gragas a Deus ele mandou fazer o levantamento para a realizagao da obra. Esse e 

o papel do Vereador, fazer o melhor para Salinas. Fala em relagao a Mogao de pesar pelo
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Passamento do Senhor Nilson Cerqueira, Pai da nossa Presidente. Infelizmente nao somos 

eternos. Me solidarizo com a familia enlutada. A seguir a Senhora Presidente passou para 

a ordem do dia, colocando em discussao e votagao as indicagoes de autoria do Vereador 

Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a Implantagao de Biblioteca Publica nos 

Distrito de Encarnagao, Conceigao e Cairu de Salinas e Construgao de uma Praga na Rua 

Senhor do Bonfim, Proxima a Casa de Luciano na Sede do Municipio de Salinas da 

Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussao e votagao a Indicagao de autoria do 

Vereador Jaciel Antonio dos santos, solicitando a realizagao de Curso de qualificagao para 

formagao de Pedreiros no municipio de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. 
Em discussao e votagao a Mogao de Pesar de autoria do Vereador Miguel Rosario 

Sacramento, pelo passamento do Senhor Nilson de Araujo Cerqueira, ocorrido no 

Municipio de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Logo apos a Senhora 

Presidente solicitou da comissao de Finangas Orgamento e Contas, que apresentasse 

parecer verbal ao Projeto de Lei de n^ 018/2021, que "Autoriza o poder Executive a 

proceder a compensagao de creditos tributarios com credit© liquido e certo da Valenga da 

Bahia Maricultura S.A contra a fazenda publica Municipal. Apos urn minucioso analise, a 

comissao decidiu emitir parecer favoravel, por considerar a grande importancia da materia 

em pauta. Ato continue, Em discussao e votagao o parecer verbal favoravel da comissao 

de Finangas Orgamento e contas ao Projeto de Lei de n^ 018/2021, aprovado por 

unanimidade. Em discussao e votagao o Projeto de Lei de n^ 018/2021, que "Autoriza o 

poder Executive a proceder a compensagao de creditos tributarios com credito liquido e 

certo da Valenga da Bahia Maricultura S.A contra a fazenda publica Municipal, aprovado 

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a todos os 

presentes e encerrou a Sessao, convocando a proxima 10 de agosto do corrente ano. Sala 

das Sessoes da Carnap Municipal de Salinas da Margarida, 03 de agosto de 2021.
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Ata da Sessao Ordinaria do dia 10 de Agosto de 2021. Achavam-se presentes os seguintes 

Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza 

Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosario Sacramento, 1® Secretario. Jaciel Antonio dos 

Santos, 2^ Secretario. Aline Souza Brito Silva, Heider Gaetano Marinho, Antonio Santos da 

Anunciagao, Rudinei Ribeiro dos Santos, Leandro Jose Souza Bastos. A Senhora Presidente 

deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das materias do Expediente. Do Legislative, 
indicagao de autoria do Vereador Miguel Rosario Sacramento, solicitando a construgao de 

urn Campo de Futebol Society, com area de estacionamento de vefculos, na localidade 

conhecida popularmente como Sitio Negreiros, no Municipio de Salinas da Margarida. 
Indicagao de autoria do Vereador Antonio Santos da Anunciagao, solicitando a construgao 

de Quiosques para a exposigao e venda de trabalhos artesanais de Artesaos da nossa 

Cidade, nos Distritos de Encarnagao, Conceigao, Cairu e Barra do Paraguagu de Salinas. 
Indicagoes de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro Dos Santos, solicitando a construgao de 

uma ciclovia, do Hospital Municipal ate o sitio negreiro, e a construgao de urn espago para 

eventos, em cima do Mercado Municipal, na Sede do Municipio de Salinas da Margarida. 
Em seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso o Vereador Ubiraci 
Crispiniano de Souza Filho, que sauda a todos. Diz que o trabalho do Vereador e lutar e 

honrar o nosso Povo, buscando melhorias. Fala que muitas pessoas o procuraram pedindo 

ajuda em relagao as cestas basicas doada pelo Governo Federal a Colonia e as Associagoes 

destinadas aos Pescadores. Nao estou aqui para julgar os funcionarios das Associagoes, e 

sim para representar o povo que precisa de apoio e da nossa ajuda, pois estao com as suas 

carteiras de pesca ativa e seus nomes nao constam na lista dos contemplados com a cesta 

basica. Solicita desta casa, enviar urn oficio ao orgao competente para que sejam incluidos 

os nomes dessas pessoas na lista dos contemplados com a cesta basica. Pediu o aperte o 

Vereador Miguel Rosario, dtzendo que concorda com o colega, pois muitas pessoas o nome^ 

nao constam na lista, e ojitras que estavam com os seus nomes na lista do governo federal 
nao foram contemplados. Continuando o Orador fala em relagao as suas propostas que 

mencionou verbalmente e nao foram para a mesa. Solicita novamente a construgao do PSF 

na Rua do cemiterio na Sede do Municipio para a proxima Sessao. Requer tambem do 

executive a pavimentagao e posteagao de um Beco, conhecido como o Beco da Janete e 

pavimentagao na travessa da Avenida Cesar Borges, perto da casa do Senhor Gel. Fez uso 

da palavra a Vereadora Aline Souza Brito Silva que sauda a todos, endossa as palavras do 

colega Ubiraci em relagao a colonia e as Associagoes. Diz que ontem foram mais 50 

Pescadores pedindo ajuda para resolver as suas situagoes em relagao as cestas basicas. 
Somos Vereadores representantes do povo. Eu tambem sou representante de uma 

Associagao e precise de ajuda. Pediu o aparte o Vereador Miguel Rosario, dizendo que se 

questiona nao pela pessoa que nao recebeu e sim pela pessoa que estava com o seu nome
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na lista e nao recebeu porque nao deu entrada no defeso na colonia. Continuando a 

Oradora diz que temos de correr atras e ajudar o pescador que se encontra nessa situagao. 
Fez uso da palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, que agradece a Deus. Fala que o 

Vereador trabalha de segunda a segunda. Coloquei uma indicagao que versa sobre a 

construgao de uma ciclovia do hospital ao sitio negreiro. Como voces sabem o fluxo de 

pedestres que fazem aquele percurso e muito grande e o risco e ainda maior, pois aquela 

pista nao tern acostamento e ja aconteceram varies acidentes, ate com vitimas fatais. O 

Orador fala tambem da sua outra proposta de construgao de um espago para eventos em 

cima do mercado Municipal. Diz que nao sabe quais os criterios usados para a entrega das 

cestas basicas. Muitas pessoas me procuraram chorando, isso e de cortar o coragao. Pediu 

o aparte a Vereadora Aline dizendo que foi Pepe que abriu os nossos olhos para tentar 

resolver essa situagao. Continuando o Orador diz que acionou o Senhor Neto para nos 

orientarmos, e dificil mas tenho certeza que unidos vamos achar uma solugao para essa 

situagao. fala que mais uma vez a prefeitura colocou topo na pista empatando a passagem 

de veiculos por causa da inauguragao do Mercadao. Diz que aqueles obstaculos ja tern uns 

quatro dias obstruindo a pista. Fala que o Senhor Prefeito tern que entender que ele foi 
eleito para servir ao povo e nem tudo e como ele quer. Em relagao aos projetos que 

chegam a casa, pede que haja um tempo para que seja apreciado e depois aprovado. 
Solicita da Senhora Presidente a ficha financeira desta casa. Diz que um funcionario falou 

que trabalha na prefeitura, mas recebe pela Camara. Pego a Senhora Presidente que 

autorize o setor de pessoal a me passar essas informagoes. Nesta casa temos muitos 

funcionarios sem necessidade, enchendo a folha de pagamento. A Camara esta 

necessitando de reformas, novos equipamentos. Soube que o telefone esta quebrado. Essa 

semana precise! usar o banheiro e nao tinha papel. Fez uso da palavra o Vereador Miguel 
Rosario Sacramento, parabenizando os Pais pelo seu dia. Diz que esta aqui como Vereador 

para somar. Ouvir a fala dS amigo Rudinei sobre o mercadao e tambem vi postagens nas 

redes socais falando do Mefcadao e do nosso Prefeito sobre a rua fechada, e que ja deveria 

ter retirado. Diz que a prefeitura nao suporta mais empregar funcionario e esse Mercadao 

ja empregou cerca de quarenta ou cinquenta pessoas. Isso bom para o muniefpio. Ai voce 

ver a oposigao atacar, nao esta atacando o povo do mercadao que trouxe beneficios e sim 

esta atacando o povo de salinas que nao tern trabalho. Em relagao aos funcionarios da 

Camara, tern certeza que a nossa presidente sabe o que esta fazendo, respeitando os 

limites constitucionais de 70% com folha de Pagamento de Vereadores e Funcionarios. Mas 

cada um tern o direito de expor as suas reivindicagoes. Em relagao as cestas basicas ja tinha 

chamado o Vereador Rudinei para conversar sobre essa situagao, analisar os fatos e 

buscarmos uma solugao. Pediu o aparte a Vereadora Aline Brito, dizendo que vamos a 

colonia e averiguar o porque dessa situagao. Continuando o Orador diz que o mes passado 

foi muito dificil para o Pescador devido a tanta chuva. Pediu o aparte o Vereador Rudinei
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Trabalho e Cidadania.

Ribeiro, dizendo que mais uma vez parabeniza a todos que estao preocupados com a 

situagao dos nossos Pescadores. Pediu o aparte o Vereador Ubiraci Crispiniano, 
parabenizando aos colegas Vereadores que estao envolvidos na causa dos nossos 

Pesadores. Isso que e importante para a Comunidade. Continuando o Orador fala sobre a 

sua indicagao, de um campo de futebol Society no sitio Negreiros. A seguir a Senhora 

Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussao e votagao a Indicagao de 

autoria do Vereador Miguel Rosario Sacramento, solicitando a construgao de um Campo de 

Futebol Society, com area de estacionamento de veiculos, na localidade conhecida 

popularmente como Sitio Negreiros, no Municipio de Salinas da Margarida, aprovada por 

unanimidade. Em discussao e votagao a Indicagao de autoria do Vereador Antonio Santos 

da Anunciagao, solicitando a construgao de Quiosques para a exposigao e venda de 

trabalhos artesanais de Artesaos da nossa Cidade, nos Distritos de Encarnagao, Conceigao, 
Cairu e Barra do Paraguagu de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussao e votagao 

as indicagoes de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro Dos Santos, solicitando a construgao 

de uma ciclovia, do Hospital Municipal ate o sitio negreiro, e a construgao de um espago 

para eventos, em cima do Mercado Municipal, na Sede do Municipio de Salinas da 

Margarida, aprovadas por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente 

agradeceu a todos os presentes e encerrou a Sessao, convocando a proxima 17 de agosto 

do corrente ano. Sala das Sessoes da Camara Municipal de Salinas da Margarida, 10 de 

agosto de 2021.



Quinta-feira
26 de agosto  de 2021
Ano IX • Edição Nº 196

- 2 8 -

 Câmara Municipal de Salinas da Margarida - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c a m a r a s a l i n a s d a m a r g a r i d a . b a . g o v . b r /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

jr4

\ Avenida Presidente Vargas, n°. 115 - Centro 

\ Salinas da Margarida - Estado da Bahia
CEP. 44.450-000

E-mail‘Camarasmaraarida@G“mail.conn - Tel. (75) 3659-1630

/
c

Trabalho e Cidadania.

Ata da Sessao Ordinaria do dia 17 de Agosto de 2021. Achavam-se presentes os seguintes 

Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza 

Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosario Sacramento, 1^ Secretario. Jaciel Antonio dos 

Santos, 25 Secretario. Aline Souza Brito Silva, Heider Gaetano Marinho, Antonio Santos da 

Anunciagao, Leandro Jose Souza Bastos. A Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e 

autorizou a leitura das materias do Expediente. Do Legislative, indicagao de autoria do 

Vereador Antonio Santos da Anunciagao, solicitando a Implantagao de urn Posto Policial no 

Distrito de Encarnagao de Salinas. Indicagao de autoria do Vereador Jaciel Antonio dos 

Santos, solicitando a Pavimentagao com manilhamento da 1^ e 2^ travessa da Rua Beira Rio, 
Revitalizagao da Orla e Recuperagao da ponte de acesso da Rua Beira Rio, no Distrito de 

Cairu. Indicagao de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a 

pavimentagao e Posteagao no Beco de Janete, Pavimentagao na Travessa da Avenida Cesar 
Borges, proxima a casa do Senhor Gel, no Distrito de Encarnagao de Salinas. Apos a leitura 

das materias, a Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso o Vereador Ubiraci 
Crispiniano de Souza Filho, que sauda a todos. Ressalta a importancia de suas indicagoes e 

solicita dos colegas o apoio para a aprovagao. O Orador diz que temos o nosso papel de 

representar o Povo. Temos que andar nos Distritos e tambem na Sede para vermos a 

necessidade do Povo; em cima delas buscar melhorias. Quero solicitar verbalmente a 

indicagao da construgao de uma praga no largo do tamarineiro em Encarnagao, 
Pavimentagao na rua conhecida como Barao Vermelho em Encarnagao, Pavimentagao 

proxima ao entroncamento de Encarnagao, no Barro Vermelho, proxima a Casa do senhor 

Fernando. Nos sabemos que o cenario em Salinas com relagao a emprego e renda, so tern a 

Prefeitura, a Mare, os mercados locals ou quando vem alguma empresa de fora realizar 

trabalhos temporarios. Em cima disso quero solicitar ao prefeito que atenda as indicagoes 

citadas acima. Dessa forma iremos gerar mais empregos e renda. Fez uso da palavra o 

Vereador Miguel Rosario Sacramento, que sauda a todos, parabeniza aos colegas 

vereadores, em relagao ao apoio aos nossos Pescadores, quando reivindicamos os seus 

^direitos junto a Coionia Z-13. Tenho certeza que o resultado foi positive. Continuando o 

Orador fala aos colegas Vereadores em relagao ao projeto enviado a esta casa pelo 
^Executive, de desapropriagao da Escola Modelo de Salinas. Durante uma conversa com o 

nosso prefeito. Sugerir ao mesmo que ao inves da desaprovagao, a nova Escola fosse 

construfda na area onde se encontra a Praga da Rua Nova Brasilia, pois nao tern nenhuma 

serventia. Acredito se ele tiver interesse, sera importante e se urn novo Projeto chegar a 

camara, acredito que os colegas Vereadores apoiarao pois a uniao faz a forga. Pediu o 

aparte a Vereadora Aline Brito, dizendo que fica satisfeita quando o Orador fala em 

conjunto, porque nos estamos aqui na Camara trabalhando pelo povo. Fez uso da palavra a 

Vereadora Maria de Fatima Pepe Cerqueira quejagradece e parabeniza toda a Comunidade

</
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Catolica do municipio pela data de ontem, o dia dedicado a Sao Roque, pelas festividades, 
tanto em conceigao quanto na Sede. Em relagao as palavras do Colega Miguel Sacramento, 
diz que o Governador vai nos dar uma escola nova Juracy Magalhaes, porque a escola atual 
nao suporta o 2^ grau, ela foi construfda para o ensino fundamental e hoje e adaptada para 

o ensino medio. O ano passado o nosso Prefeito conseguiu essa doagao da escola, nos 

aprovamos aqui o espago e o governador achou pequeno. Mes passado aprovamos 

novamente a doagao da area da ponta do hospital ate a Sede do Samu, em contrapartida o 

Governador vai nos dar duas escolas. A Oradora diz que a ideia do Vereador Miguel foi boa 

e nos vamos abragar, sera urn projeto nosso. Acabei de dizer aos Colegas Antonio, Jaciel e 

Ubiraci que nos vamos ter projeto juntos sim, e faremos isso tentando resolver os 

problemas da Populagao. Em seguida a Senhora Presidente passou para a Ordem do dia, 
colocando em discussao e votagao a indicagao de autoria do Vereador Antonio Santos da 

Anunciagao, solicitando a Implantagao de urn Posto Policial no Distrito de Encarnagao de 

Salina, aprovada por unanimidade. Em discussao e votagao a Indicagao de autoria do 

Vereador Jaciel Antonio dos Santos, solicitando a Pavimentagao com manilhamento da l9 e 

2^ travessa da Rua Beira Rio, Revitalizagao da Orla e Recuperagao da ponte de acesso da 

Rua Beira Rio, no Distrito de Cairu, aprovada por unanimidade. Em discussao e Votagao a 

Indicagao de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a 

pavimentagao e Posteagao no Beco de Janete, e a Pavimentagao na Travessa da Avenida 

Cesar Borges, proxima a casa do Senhor Gel, no Distrito de Encarnagao de Salinas, aprovada 

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a todos os 

presentes e encerrou a Sessao, convocando a proxima 24 de agosto do corrente ano. Sala 

das Sessoes da Camara Municipal de-Sa inas da Margarida, 17 de agosto de 2021.
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